
Обавештење 

 

 На основу одлуке Управног одбора од 03. децембра 2019.године, дана 17. децембра 

2019.године потписан је Уговор за техничко обезбеђење са предузећем Watchout Security 

doo, м.бр. 20606576, пиб. 106460446 на адреси Краља Александра Првог Карађорђевића 

132, 34000 Крагујевац. Обезбеђење се састоји од интегрисаног система састављеног од 24 

часовног видео надзора са 80 камера у IP технологији. За пословне просторе у улазима ће 

се поставити контрола приступа и видео интерфон. У поступку је израда акта о процени 

ризика у заштити лица, имовине и пословања, плана система техничке заштите, пројектни 

задатак и пројекат изведеног стања (Закон о приватном обезбеђењу („Сл. Гласник РС“, бр. 

104/13, 42/15 и 87/2018)). Износ који ће се наплаћивати за систем техничког обезбеђења је 

21,9 динара по м2, односно за унутрашње просторе 29,9 динара по м2. Овај систем 

техничке заштите се не спроводи на објекту 10Б. 

 На стакленој куполи у објекту 10З је постављен систем за заштиту од голубова у виду 
физичких страшила. На основу анализе, а због велике површине куполе, закључено је да 
је овај начин најцелисходнији и најисплативији.   

 У објекту 10Б је извршена конзервација пословног простора на комплетном шестом спрату, 

ради заштите од спољашњих утицаја. 

 Молимо све кориснике да не користе со за посипање подлоге у случају снежних падавина, 
јер је у протеклом периоду дошло до великих оштећења услед прекомерне употребе соли. 

 Свечано је отворен продајни објекат познатог продајног ланца Delhaize Serbia doo са својим 
брендом Shop&go. 

 Захваљујемо се свим корисницима који су реаговали и измирили своје обавезе плаћањем 
системске опомене. Преостали мали број неизмирених опомена је аутоматски у оквиру 
софтверског решења са свом пропратном документацијом прослеђен адвокатској 
канцеларији за  покретање извршног поступка. 
                                                                                                    Заступник Удружења 
                                                                                                      Зоран Ковачевић   
 

 


